

Poštovane kolege,

Sa zadovoljstvom vas obaveštavamo da Astra Travel od danas počinje proslavu **20og rođendana i 20 godina uspešnog poslovanja**.

Iako po vremenskim prilikama zima očigledno još traje, kalendarska zima je gotova, pa samim tim **završena je i akcija "Napolju zima, u mislima leto"**.

Naredna faza nešto nižih popusta (za 5% u odnosu na prethodnu akciju) će biti u okviru **rođendanske akcije** koja će trajati od **20. marta do 15. aprila**.

Nove uslove plaćanja u okviru **rođendanske akcije** možete pogledati na linku [www.astratravel.rs/rodjendan.php](http://www.astratravel.rs/rodjendan.php)

Pored redovnih uslova koji važe za sve kuće (osim onih koje nisu na popustu), odvojili smo **20 kuća sa dodatnih rođendanskih 5% popusta na najam ili dodatnih 5 eur-a popusta na paket aranžmane**. Sa dodatnim popustima postoje kuće i sa **do 20% popusta**.

Nakon velikog uspeha najpovoljnijih sajamskih paketa u vanezoni, nastavljamo ponudu istih pod nazivom **rođendanski paket aranžmani**. Isti su obeleženi crvenom bojom i sa dve zvezdice i u ponudi su u određenim kućama od 10, 20 i 25og maja i od 15, 21, 22, 23 i 24og septembra. Podsećamo vas da su to najpovoljnije cene paketa na koje ne odobravamo dodatne popuste i da su bez doplate iz Beograda, Novog Sada i Niša. Iz ostalih mesta organizovanog transfera postoji doplata.

Nadamo se da uveliko koristite naš **kalkulator cena** jer onda nećete imati brigu oko učenja novih popusta jer naš kalkulator obračunava sve navedene mogućnosti, rođendanske popuste, rođendanske pakete, izdvaja kuće koje nisu na popustu i sve to računa umesto vas. Skrećemo pažnju da je posebno koristan zato što pokazuje i **online raspoloživost** kapaciteta te odmah možete videti i šta je slobodno odnosno prodato. Ukoliko to još niste uradili, kalkulator možete preuzeti na našoj stranici <http://www.astratravel.rs/aplikacije.php>. Zbog promena cena kalkulator će vam prilikom narednog startovanja tražiti da aplikaciju restartujete kako bi sa servera preuzeo osvežene podatke sa novim uslovima plaćanja.

Želimo vam uspešnu prodaju,

Luka Ilić